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Topitec - systém pro přípravu mastí
Objednávací kód: 1301.25620

Cena bez DPH 3.335,00 Eur
Cena s DPH 4.002,00 Eur

Parametre

Množstevná jednotka ks



TopiTec® - systém pro přípravu mastí přímo pro pacienta

Unikátní příprava vysoce kvalitních mastí a krémů přímo v expedičním obalu. Atraktivní obal – kelímky s jemným dávkováním pomocí
otočného dna s vřetenem, které pohybuje pístem uvnitř – minimalizuje možnost kontaminace masti a prodlužuje dobu její použitelnosti.
Kelímky jsou k dostání v několika barevných kombinacích s možností potisku víčka logem a adresou lékárny.

Pomocí kompatibilního příslušenství je možno stroj dále využít pro mletí, drcení či míchání prášků.

Manipulace, obsluha a údržba přístroje TOPITEC je velmi jednoduchá. Kelímek se uchytí do suportu přístroje, obsluha nastaví buď otáčky
a čas homogenizace masti, nebo si zvolí jednu z až devadesáti devíti naprogramovatelných receptur. Další činnost probíhá automaticky.
Přístroj má velmi tichý a kultivovaný chod i při maximálních otáčkách (4000 min-1). Přístroj automaticky zaznamenává čísla jednotlivých
šarží, má výstup RS 232C pro spojení s počítačem ze kterého je možné jak programovat jednotlivé receptury, tak tisknout protokoly
o vyrobených šaržích.
 

Rychlost elektronicky řízená a nastavitelná v krocích od 300 až do 4 000 ot/min





Postup výroby mastí / krémů ...

Z kelímku zvolené velikosti obsluha vyjme otočné vřeteno, pístem prostrčí hřídelku a na její konec připevní míchací lamelu. Do otevřeného
kelímku připraví ingredience dle zvolené receptury, pak do kelímku vloží hřídelku s pístem a míchací lamelou, píst vtlačí do kelímku tak, aby
unikl vzduch a sestavu upevní do suportu přístroje.

Po ukončení homogenizace se odstraní hřídelka a do kelímku se vtlačí vřeteno. Mast je připravena k použití. Otáčením vřetena je pomalu
vytlačována malým otvorem ven v libovolném množství, takže je minimalizován kontakt se vzduchem a možnost kontaminace masti. Pro
nízkoviskozní masti lze použít do výstupního otvoru redukce.

Pro přípravu mastí lze zvolit kelímek odpovídající velikosti, tedy buď 20, 30, 50, 100, 150, 200, 300 nebo 500g. Kelímky jsou dodávány
sterilně balené, připravené k okamžitému použití bez nutnosti mytí, či jiné úpravy. K dispozici jsou různé barevné kombinace, s možností
reklamního potisku víčka logem Vaší lékárny.
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